

Naslov prireditve	Datum prireditve	Kratek opis prireditve
RASTEM(o) v GOZDU	maj 2023	Preživljanje dopoldanskega časa v gozdu – Gozdni vrtec – vse skupine vsaj enkrat, prenos dejavnosti v gozd. Obnašanje v gozdu. Skrb za gozd. Spoznavanje gozda. Igra v gozdu.
RASTEM(o) ob SPOZNAVANJU GUSARJEV – Mi smo gusarji	1. 5. do 9. 6. 2023	Tematski sklop Gusarji – mesec v znamenju teme, spoznavanje gusarjev, sledenje zanimanju otrok, priprava na zaključno prireditev.
RASTEM(o) Z GLASBO – spoznavanje glasbil	16. 5. 2023	Šoloobvezni otroci vrtca bodo sodelovali pri predstavitvi inštrumentov, ki jo bo pripravila Glasbena šola Ravne na Koroškem.
RASTEM(o) z GUSARJEM BERTOM – SKUPAJ LAŽJE RASTEMO! – predstava Gusar Berto – Sten Vilar	16. 5. 2023	Gusar Berto sanja o svojih pustolovščinah na morju. Mali Luka izve za njegovo skrivnost in mu pomaga. Skupaj se odpravita na morje iskat zaklad. Našla sta ga kar na barki. Imenuje se PRIJATELJSTVO!
RASTEM(o) ob SPOZNAVANJU DRUGAČNOSTI in SE POVEZUJEMO – predstava Zaklad malo drugače – učenci in zaposleni OŠ Juričevega Drejčka	17. 5. 2023	Zaklad niso naše materialne dobrine. Zaklad so naša dobra prijateljstva. Zaklad so naši talenti. Zaklad pomeni živeti v srečnem okolju ...
RASTEM(o) s FOLKLORO	25. 5. 2023	Nastop folklorne skupine Hlaček Osnovne šole Franja Goloba Prevalje v vrtcu. Predstavitve spleta ob spremljavi harmonike. Skupno plesanje in učenje novih korakov.
RASTEM(o) in OSTAJAMO POVEZANI	2., 3. 6. 2023	Strokovna ekskurzija zaposlenih – ogled in predstavitve Osnovne šole in vrtca Ljubno ob Savinji, ogled prve podeželske pametne učilnice, team building zaposlenih, skrb za zdravje na delovnem mestu.
RASTEM(o) in MAHAMO VRTCU V SLOVO – minimaturanti Vrtca Krojaček Hlaček	6. 6. 2023	Nastop in slovesno slovo od otrok, ki vstopajo jeseni v šolo (mini maturanti). Otroci bodo z vzgojiteljicami zapeli pesem Zvonček in odplesali dva plesa.
RASTEM(o) SKUPAJ – gusarska zaključna prireditev Vrtca Krojaček Hlaček	6. 6. 2023	Nastop otrok vrtca v sklopu gusarskega »leta« - za pusta smo bili gusarji in prenašamo temo v zadnji mesec in v zaključno prireditev, zaklad, druženje ob klepetu in sladoledu.
RASTEM(o) S KNJIGO ... Beremo skupaj – za znanje in zabavo	12. (I. st.), 13. (II. st.) 6. 2023	Zaključek projekta Predšolska bralna značka Petra Nosa – vsi otroci doma in v vrtcu s starši in vzgojiteljicami celo leto berejo knjige, jih prinašajo v vrtec, listajo, pripovedujejo ob njih, odnašajo Bralne nahrbtnike domov ... ob zaključku dobijo diplome in obisk knjižničarke, ki vrtcu podari knjige (Koroška osrednja knjižnica Ravne) ter bere otrokom v skupinah.
RASTEM(o) V GIBANJU – 3. strokovni aktiv delavk	13. 6. 2023	Pohod strokovnih delavk vrtca v okolici Prevalj v okviru letne teme strokovnih aktivov – gibanje in medsebojno povezovanje, timsko sodelovanje.
RASTEM(o) V PLANINAH – Planinski tabor (Planinstvo kot način življenja)	15., 16. 6. 2023	Planinski tabor za predšolske otroke v okviru letošnje interesne dejavnosti Planinske urice. Spanje v Lukovem domu na Kopah, pohodi, druženje s planincem ...
Medgeneracijsko povezovanje – risanje s kredami pri Domu starejših, druženje (SMERI)	v prvem tednu	Z Domom starejših Na Fari sodelujemo že dobrih 6 let. Skozi projekt nas vodijo cilji, ki jim sledimo in tako vzpostavimo pristne prijateljske odnose med mladimi in starejšimi, razvijamo strpnost med generacijami, oblikujemo otrokov odnos do bolezni, starosti, se naučimo sodelovati v različnih delavnica in druženjih ter se učimo dajati in prejemati. Dom starejših obiskujemo skozi vse šolsko leto in se udeležimo različnih dogodkov, ki polepšajo dneve stanovalcem kot tudi otrokom. V sklopu TVU načrtujemo skupno druženje s stanovalci pred vhodom v dom, kjer bodo otroci s kredami risali pomlad.